O@¢pata Tpanelag Ospatwv Atafadpiopévng Auokroldiag
*ne B¢pata pexpt 2 Maptiou
Ke@alawo 1 - Kapnudoypappeg Kivnoeilg: Opifovtia BoAr), KukAwkr Kivnon
16039

2.1. AVo owpata A Kal B ektofevovral Tautoxpova opudviia amd onueia mou améyouv and 1o £é8adoc

On h kat 9h avriotoya.

(a) To A cwpa BéAel Tputhdcio ypovo amno to B cwpa yia va ¢tacel oto £dadoc.
(B) To B owpa B£AeL Tputhdiolo Xpovo amnd 1o A cwpa yla va ¢Taoel oo édadoc.
(v) Ta 600 cwpata A kal B ptavouv tautoypova ato édadoc.

2.1.A. Na emidé€ete Tnv opBr| mpoTaon.

Movadeg 4

2.1.B. Not aLTIoAOYNOETE TNV EMAOYH OQC.

Movdbeg 8

2.2. AUo odaipidla ; kot X, Pplokovtal mavw oe Aslo opwldovtio Tpamell, elval depéva amd akhovnta
onuela pe Aemtd pn extata vipoata phAkoug Ly kal L, avtiotowa, omou L; = 3L, kal eKTehoUv opahéc
KUKALKEG Kwiioelg pe mepodoug T; ko T, avtiotoya, omouv T; = 2T,. lNa ta pétpa @; KoL a, Twv
KEVTPOLLOAWY ETUTAYUVOEWY TWV adapldiwv X1 Kal ¥, avriotowa LoXVeL:
(@) & =2a, (8) a:=>a,, v) &z =2a,

2.2.A. Na emhé€ete TNV opBN) mpotaon.

Movadeg 4
2.2.B. Na artloAoygeTe TNV EMAOYI) 0UC.

Movabeg 9

16049
2.1. Mkpr| odaipa adrvetal va MéCeL amo Pikpo Uog h and 1o édadoc, exteAhwvtac eAeUBepn mTwaon. Mua
6o odaipa BaAAetat tauto)pova amo To dlo Uog Pe op{ovTia TaxUTnTa HETpoU v, Eotw At; kal At, ta
XPOVIKA SlaoTrpata mou Kavouv n mpwtn Kat n deUtepn odaipa, avtiotoya, yla va ¢ptacouv oto £dadoc.
H oxéon avapeca ota SUo Xpovikd Slaotrjpata elval:

(a) At, < At, , (B) 4t, = 4t, (y) 4t, = At,
2.1.A. Na €TUAEEETE TN OWOTI) ATIAVTNON.

Movadeg 4

2.1.B. Na autloAOyr)CETE TNV AMAVTNOor| GoC.

Movadeg 8
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2.1. O wpodeiktnc kat o Aemtodeiktng evog poloylol Tolyou £xouv unkn £, kat £, avtiotowya, yia ta onola
LoyUeL: j—: = é 0 Adyog z—:Tuw HETPWY, TWV YPUU UKWV TAXUTITWY, TV EAeUBEpWV AKpWV TOU WPOSEIKTN
Ko tou Aemttodeiktn avriotowya eivat (oog pe:

(@144 ., (B) o7 . (v) 12

2.1.A. No emIA£EeTe TNV 0pBI) amavnor.

Movaébsg 4
2.1.B. Na attloAoyro€te TN £mAOYI 0.

Movdébeg 8
16083
1

2.2. Av 0 AGYOC TWV QKTIVWY OE KUKAIKI Tpoxla 8o Sopudopwv tng Mg elval :— = 4, T0Te 0 avrtioTroLyog
2

Aoyoc Twv neplddwyv meplotpodiic Toug Elval:

(@) 8, (B) 2, (v)4

2.2.A. No emAEEETE TNV 0pOr| amdvtnor).

Movabdec 4
2.2.B. Na aUTLOAOYHOETE TNV ETAOYI) OC.

Movabdec 9

16085

2.1. Jwpa extofeUeTOL OpIOVTLR ATIO KATTOLO UPOC e TaXUTNTA LETPOU Uy. O YpOVOC TTOU TTEPVA YL VA YIVEL
TO PETPO TNE TAXUTNTAS TOU OWHATOG (00 pe 3u, eival (0og pe:

vy V2

(o) £ === B) t== v) £==

2.1.A. No eTuAEEETE TNV 0pON amdvTnon.
Movaébsg 4
2.1.B. Na artioAoyfioete TNV emAoyr| oac.

Movabec 8
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2.2. Ao KwnTd TN Xpovikn atypn t.=0 apyi{ouv va KivoUvTal amo avTiSlaeTplka onpeia piag nepudpépeLag

KUKAOU avtippoma pe ouyvotnteg f; kan f; avriotoya. H xpovikr otiyun t mou cuvavtioUvTal yia mpwtn Gpopa

glvau:
(o) - B —7 . W55
2.2.A. No eTuAéEeTe v 0pBn amavtnon.
Movabec 4
2.2.B. Na autloAOY OETE TNV ETUAOYI OQC.
Movadeg 9

16098

2.2. Av ywa éva owpa Tiou ekteAel opl{dvtia BoAr) pE apXkr) TaxUTnTa LETPOU Uy, TO 0pOVTIO BEANVEKEC
elvat (oo pe S, tote To Uog H amd to omolo ektoteVBnke To avtikeipevo elvat:
2-v3 2 w3
. ()

(a) . (B)

g g-s?

g-s?
2
2-12

2.2.A. Na eTUAEEETE TNV 0pB1) amavinon.

Movabsg 4
2.2.B. Na alTloAoyoeTe TNV EMAOYT OCg.

Movadec 9
Na Bewprioete TNV emtdyuvon ¢ Papltntag otabepr) Kat va apeAnTEEC TIG SUVAELS TToU aokel 0
ATLOOQAIPIKOC AEPAC.

16104

2.1. Jwpa ektehel opadn Kukhkr kivnon oe Aelo
opuovtio eninedo depévo o éva oyowvi. To oxowi @
ondel dtav n dUvapn mou Ba tou aoknBel eival

peyaAUtepn n ton ano Ty (dpo Bpavionc). Otav to

owpa Kwveltal oe KUKAO aKTivag R To oxoLvi OTLAEL OTAV N YWVLOKT TaxUTNTA £XEL LETPO @, . OTav T0 CWHA
, . . R C . . . .
Kweftaw og KOKAO aKTivag — To OXOLVE OTIAEL OTAV N YWVIOKI| Tax(TNTa £XEL HETPO .

Mo 10 Adyo TwV PETPWV Twv H00 YWVIOKWV TaXUTATWY LOYUEL

a®r=2 ﬁ_ﬂ:ﬁ v_ﬁ:%

wsz Wz 2 1))
2.1.A. Na eTudégete TNV opBr) andvrnon.

Movabdec 4

2.1.B. Na attioAoyfoete TV enthoyr| oac.

Movdabec 8
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2.1. Y& éva poldL Tolyou, o wpodelktng €xel purkoc [, 0 AemMTodelKTNG UAKOG I, KaL YLt TO KK ToUg LoXUEL
n oxéon I, = 1,5 1;. OL 60 Heikreg meplotpédovrtal yUpw and Kowod Gfova mMPooapoCHEVO OTO £Va TOUG
akpo. Na Ta PETPA U, KAL Uy, TWV YPAUPIKWY TAXUTHTWY TWV KWVOUHEVWV AKPWVY ToUu wpodEeiktn Kal Tou
Aenrobeiktn avriotowya, WOXVEL N OXEON:
(@ 2=18 (B). Z2=15 (y). =2=18
Uz vy Uy
2.1.A.Na emiAéEeTe TNV 0pB mpoTaon.
Movadec 4

2.1.B.Na artloAoynoeTe TNV emhoyr| ooc.

Movadeg 8

16118

2.2. Ao odaipec 2, kat ¥, ektofevovral opi{ovtia He TNV (Sla taydTnTa and onueia A kal B avtiotowya mou
Bplokovtal otnv (8la katakdpudo kat oe LN amd to £dadog hy kat h, avrlotoya yia Ta omola WwYVEL
h, = 4+h,.Av n opudviia PLETATOMLON Qo TO ONUEeio eKTOLEVONG TwV odalpwV 21 KoL X, HEXPL TO ONuUEio

nipdakpouong oto £dadog (dnAadr) To PeAnvekec), eival x; kal x, aviiotoya, TOTe Lo}UEL

(@)x; = 4-x; , (B) x, = V2-x, ’ (v) x; = 2 x;
2.2.A. Na emudéEete tnv opBr) mpotaon.
Movaédeg 4
2.2.B. No atloAOyrOETE TNV EMAOYI 0QC.
Movadsg 9

16121

2.2. H odaipa tou oxnuatog ektehel opalr| KUKALKNA kivnon oe Aelo opldvtio Tpaméll pe T PonBewa vijpatog

Kal e Gopd (dla Pe auTrV Twv SEIKTWY ToU poAoyLov.

KarmoLa XpovIKn oTLypr To vijpa KoBetal kal n opaipa akohouBel tnv tpoyLd:
(@) , @@ . (O
2.2.A. Na eTuAéEeTe TNV opBr) mpoTaon.
Movadeg 4
2.2.B. Na attioAoyr)oeTe TNV eMAOYN 0aC.

Movadeg 9
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2.2 Avo odapidia 2; kal 2, Pplokovrtal oe Aelo opdvtio tpamnell (katodn Tou omoilou daivetal oto oxnpa),

elval Sepéva e Aemtd@ pn ektatd vipoata pnkoug R, kair R, avtiotowya, amd akAovnta onpeia pe

2 ,

amoTeAeapa va eKTEAOUV KUKALKN Kivrion. EOTw OTL 0L GKTIVES TWV TPpoYLWV Twv dUo odalpldiwv Lkavorololv

™ oxéon R; = 2 - R, kal ot n meplodoc g KUKALKAC Kivnorc Touc elval (dLa.

2.2.A. Na petadépete oto GUAO amavinoewV To aXNUA Kal va oxedLAoeTE Ta Slaviopatad TG YPOULKAG
TaXUTNTOC KOL TNC KEVIPOUOAOU eMITéYUVONG 08 KaABe odatpibio.
Movaésg 2
Av a; £lvol To PETPO TNE KEVIPOLOAOU EMITAXUVONC TOU ahalpldiou 1 Kot a, £(val TO LETPO TNC KEVIPOLOAOU
gmtdyuvaong tou adaipidiov 3,, n oxéon mou Ta cuvdEel, elval
(@a; =22, , B a=4a , Way=ra

2.2.B. Na emhéEete TV opbrj mpdtaon.

Movaée¢ 3

2.2.T. Nd QUTLOAOYIOETE TNV EMIAOYI TAC.

16263

2.2. O wpodelktne koL o Aentodeiktng evog pohoylov Selyvouv 6 akplpwe. O delkteg Ba cupmécouv yla

TpWTN dopd PETA amod xpovo t:

() =h, (8) —h, (v)=h
2.2.A. Na eTuAégete Tnv opBn amdvinor.
Movadeg 4
2.2.B. Na attiodoyroeTe TnVv emAoyr) oag.
Movade¢ 9
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2.1 AUo odaipidua X; ko 2 Bplokovtal o€ Aeio opl{dvtio Tpartéll (katon touv omoiov daivetal oto oynua),
eival depéva e AeTTTd pn eKtatd vipata idlou prikouc R amd ak\OvNTa onpeid e aOTEAECLA VA EKTEAOUV
opaAr] kukAwn kivnan. Eotw 6t T, elvar n mepiodog g opaing KukAkig kivnong tou adaipidiov 2 kat T, n

Teplodo¢ NG OpaANC KUKALKAG Kivnong tou odaipidiou ¥, oL omoleg Ikavorololv ) oxéon Ty = 2-T,.

Ej E2

2.1.A. Na petadépete oto GUANO AMaVINOEWV TO OXN A KL Vol OYXESLACETE Ta SLOVUOPATA TNG YPAUUKAC
ToUTNTOC KL TNG KEVIPOUOAOU eMLTA)UVONG Ot KABe odaipidio.
Movadsg 2
Av a; glvaLTo PETPO TNG KEVIPOUOAOU EMLTAYUVONG ToU odauptdiou I; Kat @, VoL TO PHETPO TN G KEVIPOROAOU
gmTdyuvong tou adaipidiou X;, n OX£0n TOU T CUVOEEL, Elval :
(@Wa, =2-a;, , B a=4a , WMa=.a
2.1.B. Na emAéEete TNV opBI mpotaon.
Movadsg 3
2.1.T. Na aitioloyrjoete TNV Aoy ooc.
Movadeg 7
16264
2.1. Jwpa ektofeVeTal opllovria amo kamolo Upog h tavw and to édadog pe oplovtia Tayxutnta Uy. Kdmowa
OTWYUI N opllOVILa PLETATONLON X EXEL TO (B10 UETPO HE TNV KATaKOpUudn MeTaTOTION Y. T OTIYUA QuTh, N
TaUTNTA TOU OWATOC EXEL LETPO:
(@) U~ V3, (B) Uo- V5 (v) Uor V7
2.1.A. Na emAé€eTe TNV opBn| andavtnon.
Movadec 4
2.1.B. Na attiohoyrioete TNV €AoYl 0Qg.

Movaédec 8
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2.2 Ao onpueio O mou Ppiloketal oe Vo H amod 1o £dadoc BAeral opl{ovila eva owpa
Ralag m e opyLKr) TaXUTNTA LETPOU Uy, EXOVIAG KLVNTIKY) evépyela K (n emtayuvvon g
BaputnTtac elval otaBepry HeTIUN g Kal N avtlotaon Tou aeépa Bewpeltal apeintea).

Tn XPOVLKI| OTLYHI TIOU 1] KWVNTLKI EVEPYELN TOU OWUATOC Elval SUTAGoLla armo v apyikr), To

LETPO TN ¢ KATAKOPU BN OUVIOTWOUC TN Ta)UTNTAC EVAL U,, KOl TN opl{OvVILaC OUVIOTWOC

r ¥ [ r LI r r I r r
glva v,.. O AOyog TwV PETPWV TWV mxurntwvv—x TOU OWATOG EKELVN T oTLyUn €lval (oog pe:
¥

(o) = , (8) 2 , (v) 1

2.2.A. Na eriAéete v opOn amavnon.

Movadec 4

2.2.B. Na attioAoynoeTe TV eMAOYI OaC.
Movabeg 9

16209

21T 1 y Suthavr ' .

0 owpa palag m g Suthavig elkovag TEPLOTPEDETAL OF v ' ..... ’
katakopudo kKUKAO kévtpou O, [e otabepr] KoTd PETPO TaxUTNTA, . r .
OTEPEW HEVO OTO akpo afapouc pdfdou pnkoug L. H emitdyuvon g )

Baplutntag éxetmpun g. :'- i
Av F; elvat to pétpo ¢ 8Uvapung mou déxetalto owpa andm pdpdo 3 0 2 B

otav Siépyetal amd 1o onpelo A kat Fr elvat to pétpo tng Suvapng

Tou HEXETAL TO oW amd T pdpso otav diépyetat amd to onpeloT, _.-"
yla ta pLétpa twv duvdapewv Ba LoyU L A .
Yey = v
(@E =F , B >F , WE <K

2.1.A. NaeméEete v opBn amdavimon.
Movaébeg 4
2.1.B. Na aitloAoyr)aeTe TNV emthoyl] ooc.

Movaébsg 8
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2.2 Je opuovtio enimedo Ppiloketal akivnto cwpa pafac M. BApa pafag m = % KWVelTal oplloviia pe
ToXUTN T U, , XTUTIA TO OWLA LLE QOTEAECpa va TO Slartepdoel. To BArjpa eepyeTal armd To owpLa opl{ovila
LLE raernm%.

Av Ta pétpa ¢ petaBoliig g opur¢ Tou PAuatog kal Tou owpatog elvat |4p, | kat |4p, | avtiotolya

TOTE:
(@ lapl == 14p,| , (B) lap,| =2 14p.l . (v) |4p.] = 14p,|
2.2.A. Na eTUAEEETE TN OWOTI AIAvVTNOon.
Movadsg 4
2.2.B. Na attiodoyr|oeTe TV emAoyi oagc.
Movabeg 9
16249
2.1 Mwkpny obaipa BaMetar opudviia pe Ta)UTNTA PETPOU U, = “— p—>
10 m/s amo myv tapdtoa evog Ktpilou. H Tapdtoa Bploketal oe Uog O—> v, --HthhHia
h = 45 manoé 1o édadoc, mov Bewpeital opllovro. Xe andotaon D = :i:i: : : i: i: 1
20 mamnd to ktiplo avto vmdapyel SeUTeEpo WNAO Ktiplo omwc haivetal l
KCiLOTO Oy L. To HETPO TN C EMITAYU VO C TN ¢ PapUtnTag otnv enuddvewa =

me Mc elvat g = 10m/s? kat n aviotaon tou aépa Bewpeital
CLEAN TEQ.

O XpOVOoG Kiviong LéXpL TNV TTPWTN TPOOKpoUon Tou owpatog (elte oto édadoc eite oTo amévavil KtrpLo)

glvat:
(@) 35 , (B)2s . (v)1s
2.1.A. Na emAEEETE TN OWOTH) Aravenon.
Movadsg4
2.1.B. Na attiohoyr) ogte TNV emLAoyr) 0ac.
Movabdec 8
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Ke@alaio 2 - Alatnpron tng oppng

15891

2.1. InUELOKO QVTIKE(PEVO palag m, KWOULEVO LE TaXUTNTA ¥V, CUYKPOUETAL PLETWIKA KOl TTAQOTIKA LE
apXKa akivnTo onuelako avtikelpevo pafag 3 - m, to omoio eival eAeVBepo va kvnBei. To TOCOCTO TNG
KLVIJTLKIG EVEPYELOC TOU PANLOTOC TIOU PETATPEMETAL O BEPLIKN EVEPYELD, KOTA TN dLAPKELA TNC KpoUonc,

elvav
(@) 25% , (B) 75% , (y) 50%

2.1.A. Na emAé€ETE TNV 0pBN| amavtnon).
Movabec 4
2.1.B. Na aTloAOYICETE TNV EMAOYI OC.

Movabec 8
15997

2.1. Ao onuelakd avtikeipeva 1 kot 2, Ta omola Kwvouvtal otnv eubsia mou opifouv, cuykpolovtal. Av

Ap; elval n petafoln TNC oppng ToU ONUELOKOU avtlkelpevou 1 kat Ap, n petafolrr ¢ oppng Tou
ONUELAKOU OVTIKELLEVOU 2 KATd T SLdpKela TNS Kpolong TOUG, TOTE:
(a) Ap; = Ap, . (B) 4pr = —4Ap, . (V) 4py = 4Ap, =0

2.1.A. Na emiAé€ete TV opBN amdavrnon.
Movaébec 4
2.1.B. Na attloAoyOETE TNV ETIAOYI| OOC.

Movabeg 8
16037
2.1. Jwpa palog M Pploketatl akivnto mavw oe Aeia opwovtia emidavela. BAApa palagc m = M/4 pe
Kwntkn evépyela E, kweltal opilovria Kol cuyKpoUEeTal MAQOTIKA e To owpa palac M. H anwAewa otnv
kwntkn evépyeta K, Adyw g kpoviong elvat:
() Kere = 2, (B) Ko = 2E, (v) Kere = 2 E

2.1.A. Na emAEEETE TNV 0pBI TIPOTACH).

Movabec 4
2.1.B. Na attloAoyrj0eTe TV eTIAOYH OQC.

Movadec 8
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2.2,

X(m)

0.8

0.4

s)

Apagiowo (A) paleg my = 1Kg. ) ypoviki) otiypr] t = 2S GLYKPOVETAL KEVIPIKO KOl TAUGTIKG |IE
axivnto opoé&idro palag mg. To Sdypapipia TG B€onG ToL apa&diov (A) pe 1o ¥pOvo TPV Kot PeTd
NV Kpovon @aiverat 6to SimAavo oynua. H pala tov apoa&idiov (B) wwovton pe:
() mg = 0,5Kg, (B) mg = 1Kg, (y) mg = 2Kg

2.2.A. Na emtiAé€eTe TV opOI) podTaon.

Movadeg 4
2.2.B. Na atTloAoyro€Te TnV eMAOYI) 00C.

Movadeg 9

16045

2.2. Bva BAnpa pe pada 0,05 kg kiveitan opu{ovria pe taxvtnta 800 ? HEXPL TN OTLYLI TIOU OhNVWVETAL OE
Toiyo. Mpw akwwnromonBel to PArjpa diaviel andotaon 8 cm péoa otov toiyo. Av i avtiotaon Tou Toiyou
Oewpnbel otabepr) SUvapn, to PANpa Ba akwvntomownBel peTd amo:

()t =2-10"3%s

, (B)t=2-10"3s , (y) t=2-10"4s

2.2.A. Na eTIIAEEETE TN GWOTH AMAVTNON.

Movabeg 4

2.2.B. Na alttohoyrioeTe Vv £mAoyr) oac.

Movadec 9
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2.2. Eva poptnyd pe pada M kol TaxUtnTa U Kat éva empatnyo autokivnTto pe palo m; = % Kal ToyuTn Ta
U; = 3+ U KwoUvtal o avtiBeTteq kateuBUVoEeLg Tdvw o8 oplldvTio povoSpopo, TANoLaovtag To £va To
aM\o. Ta oXAUOTO CUYKPOUOVTAL HETWTIKA KAl TTAQOTIKA 81 ULOUpYWVTAC OUCCWHATWHA. H UVOALKT] oppr)
P TOU OUCOWHATWHATOC APECWCE PETA TNV KPOUOT), EXEL HETPO:
(@) 7 - . (B3-Tv . WM

2.2.A. Na emiAéEeTe T owoTh andvtnon.

Movdébdeg 4
2.2.B. Na QUTLOAOYOETE TNV OTAVTNOT| OC.

Movadeg 9

16049

2.2. 510 Suhavé Sudypappa tapovoiatetal (m/s)

N T ¢ ToyUTNTAC EVOC CWUATOC Palag

m = 100 g mou ouykpouetal pe SeUTEPO TIpwv TV kpovoN

owpa. H oUykpouon O6lapkel xpoviko

Sidotnua 1s kot efoutiag Tng, TO owWuA

. . . Metd tnv Kpovo
patog m  emPpadivetal. Ta ocwpara TV kpobam

Lh
T
i
i
i
i
i
i
|

I
i
i

KwoUvtal otnv (dua evBela mpwv kol petd

[
>

v oUyKpouor. Oewprote OTL n Suvapn, 0 t(s)
miou 8€xOnKe yU auTo TO XpovIKG SLdotnua

10 owpa paloc m, elvon otaBepry. To pétpo g dUvaung mou d&xOnKe To cwpa Palag m Katd v kpolon

eivau
()1 N, B)5N () 15N
2.2.A. No eTUAEEETE TN OWOTH CITAVTN o).
Movabeg 4
2.2.B. Na attloAoyf0£Te TNV ANAVTNGI] 6ag.
Movadeg 9
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2.1. Inpelokd avTiKeipevo PAlac m KWeltal pe TayVTnTa U Kol CUYKPOUETOL PETWIIKA Kot TAQOTIKA pE
Mo, akivnto onpelako avtikeipevo, palag 3 + m. H kpovon dlapkel Pkpod Ypoviko didotnua At. Kotd
dldpkelad autol TOU XpovikoU BlaoThpaTog, To PETpo TG pEéong dUvapng mou SEXETOL TO CGNUELXKO
QVTIKE(pEVO PLalag m ard To ONUELOKO avTiKeipevo palag 3 - m eivat

3-m-|v| 4-m-|v| 3-m-|v|
(a) - ——; o B =7 o W) 7

omnou |v] to pétpo e tayvTnTac U.

2.1.A. Na emuAéEete v opBr| amdvinon.
Movadeg 4
2.1.B. Na OTLOAOYT)OETE TNV ETAOYI| OO,

Movdbdeg 8
16064

2.1. BEva BAijpa pdadag M kiveltal katakopuda tpog T AV KoL T XPOVIKI| OTLYLT TTou N TayUTnTd Tou £XEL
pETpo u, ekpriyvutal e Vo koppdtia Likat Ly pe paleg my; = my, = m. To X} apéowg PHetd tnv ékpnén
KWeiTat Katakdpuda Tpog ta mdvw pe taxitnta pétpou v; = 2v. H Taxttnta U, tou X, apéows HETE ThY
£KpNEN:
(o) &xeL pétpo v kat SievBuvon katakopudn pe hopd Tpog Ta TAvW.
(B) £xeL pétpo v kat SlevBuvan Katakopudn Pe Gopd TPOC TA KATW.
(y) elvat unbév.
2.1.A. Na emAéEeTe TNV opBr) poTaO.

Movaéeg 4
2.1.B. Na attioAoynoete Tnv emAoyr| oac.

Movdéeg 8
16066

2.1. Eva PAfua paoag M mou eival akivnto ekpriyvutal oe dUo koppdtia i kal ¥, pe pdalec my = m Kal
My, = 2m . O AOyog TWV KIVNTIKWV EVEPYELWV K—1 TwV SU0 KOPPATUWV apécws PETA TV ékpnEn elval ioog

2
JE:

1
(a) 1 (B)2 ) 2
2.1.A. Na ermuAéEete v opBI) mpoTao.
Movadec 4
2.1.B. Na atTloAoyrgeTe TNV ETAOYI OCC.
Movdédeg 8
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2.2, Jwpa X, pdfog m, Tou KWeLtal pe ToxUtnta PeTpou v, mdvw o€ Aslo oplovtio eninedo, ouykpoletatl
TAQOTIKG pe owpa X, palag m, = 2m,To omnoio Kweltal mavw oto 6o Aelo opwloviio emninedo, oe
avTiBetn KateUBuvon pE ToYUTNTA PETPOU U,. TO CUCCWUATWL TIOU TIPOKUTITEL TAPAUEVEL AKIVNTO PETA
v kpovon. Av K, kat K, ot kintikég evepyeleg twv owpdtwv X ko L, TipLv TNV Kpouon, 0 Adyog Toug %

2

Ba éxeL Tiun
1
() (B) 2 (v) 3
2.2.A. Na eTuAéEeTe TNV 0pBI) MPOTAOT. ALTLOAOYNCETE TNV ETAOYI| GOC.
Movabeg 4
2.2.B. Nat aITloAOYI|0ETE TNV ETUAOYT OUC.
Movabeg 9
16070
2.2. Eva $optnyod pe pdla M rou Kveltal pe TaxUtnta U Kat éva empatnyd autokivnto pe pala m; = %
KoL Tay0TnTa U, = —20, GUYKpOUOVTAL LETWITKA Kot TAQLOTIKG SNULOUPYWOVTAC CLGOWUATWHA. H CUVOALKT
OpUI| Py TOU CUCOWUATWIATOC QUECWE PETA TNV KPOUOT), EXEL HETPO:
M
(@) 2Mv (B) 5 (v) My
2.2.A. Na eTAEEETE TNV 0pBIr| poTaON.
Movabec 4
2.2.B. Na altlohoyioeTe TNV €TUAOYI) OC.
Movaébeg 9

16105
2.1. H ypadiki mapdataon Tng KWWNTIKHC EVEPYELAC EVOC OWLATOC WG CUVAPTNAN TNE OPUNAC Tou elvaLl:
(o) EuBeia mov BiLEpyeTal and v apyn Twv afdvwv
(B) EuBeia mou 6e SiEpYETAL ATO TNV ap)l] TWV afovwv
(v) Napapolr
2.1.A. Na eTiiAé€ete Tnv opBr| andvrnor.
Movabdeg 4
2.1.B. Na 61KaLOAOYNOETE TNV £MAOYH 0ac.
Movabdec 8

https://physicscourses.wordpress.com/



16103

2.2. Epyaotnplakd apafidla palwv my kal m, eival apyikd akivnta oe epyaoctnplako nayko. To
Eva amo ta 0o £xeL oupmeopevo EpBoro. TomoBetouvtal o KatahAnAn B€on, wote adol To
£ppolo aneAevBepwOel, Ta apatiSia va KivnBoUv, Katd mpooeyyLon, eVBUYpUIA Kol oA, Kol
VO OKOUOTEL Tautoxpova Kpoto¢ efoutiag tng oUykpouong tou kdBe apafidiov pe kald
OTEPEWHEVO EVALVO EPOSL0 TTov BpilokeTal atn SiKr) TOU Akpr Tov TTayKou.

5y S
eudSo > M g m; < - »eUno6L0
T e e e e
T 5 = >
Me Baon TIC AMOCTACELS IOV ONUEWVOVTAL OTO OXNUaA, LOXVEL
(a) myx; = myx, (B) mys; = m,s, (v) mys, = mys;

2.2.A. Na emAéEETE TNV 0pBIr amavtnon.
Movabdeg 4

2.2.B. Na auTloAOYNOETE TNV EMIAOYI OQC.
Movadeg 9

16107

2.2. Eva owpa gival apywd akivnto. To cwpa ekpriyvutal Kal xwpiletal oe 600 Koppdtia (Bpavopata) (1)
Ko (2), pe paleg my, = ms,.
MNa ta pétpa tng HeTaPoAng TNG OpUNC KAl TG LETABOAEC TNE KWVNTIKNAG EVEPYELAC TWV 500 KOPUATUWV LOYVEL
a. |4p;| = |4p,|, AK, = AK,.
B. 14ps| = |4p,|, AK; # AK,.
v-14p.| # |4p,|, 4K, # AK,.

2.2.A. Na emiAé€ete TNV opBn amavnon.
Movadeg 4
2.2.B. Na attloAoyr|oeTe TNV emA0yI) 0OC.

Movddseg 9
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2.2. AUO pKkpEC odaipeg pe Paleq my; = mkKal m, = 2 +m Kwouvtal avtiBeta mavw ot Agio opllovto
Sanedo. Ta HETPA TWV TAXUTATWY TOUG U,, U, avTioTolya, £ival (oo akplPwe PV cuyKPOUaTOUV Kal LoYUEL
U, =V, = Uy. Ta U0 CWHOTA CUYKPOUOVTAL KEVIPLKA Kal n KpoUon elval TAQOTIKY, e AQMOTEAECHA VO
SnuoupynBel cUCOWUATWA.

To p€Tpo NG HeTafoArg NG opung KABe cwpatog eCattiag tng kpolaong elval:

(a) |El|:|52|:0 ’ (B) |£|_p'1|=|.d_p)2|=§-m.-vo , (v) |.d_p)1|=|.ﬂ_p'2|=2-m.-vo
2.2.A. Na eruAé€ete TNV opOr| antdvenon.
Movadeg 4
2.2.B. Na aiTloAOYNOETE TNV EMTAOYT] OUC.
Movadeg 9

16119

2.1. « Evac abintrc kaehaboodaiplong (basketball) matdel yepd kal onkwvetal adrivoviag tn WndAa oTo
KaAGOL.

Na attioAoyroete av mapafLaietal i} 0xL, n apyn datnpnong tTne opunc oto clotnua abAnTrc-In Katd
dLdpkela Tou pavopévou.

Movaéeg 12

16120
2.2. BEva proAdkL palac m mpookpoUel KaBeta oe opl{dvTio matwpa pe taxUthta PETPou v, Kol avamndd
Katakopuda pe taxvtnta pETpou v, (loxtel v, < v,). H xpovikr Suapkela tng mpdokpouong eivat At. To

HETPO TNG PEoNC SUVAUNG TIoU aoKelTal Katd tn SLApKELX TNC MPACKPOUONC amo TO MATWA OT0 UITOAGKL

givat:
m(vytus) m(vy—vg) m(vy+vg)
(@N=——+mg , B N=——+mg , WN=———-mg
2.2.A. Na emléEete v opbr) potaon.
Movaébeg 4
2.2.B. Na attioAoyr|oeTe TV emAoyr) oag.
Movaéeg 9

16122
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2.2. ¥ opulovtio eninedo Pploketal akivnto cwpa palag M. BApa palac m = f;—u KLveltol oplovria e
Ta)UTNTa PHETPOU U, XTUTIA TO OWHA PE aMOTEAECHA va To Slanepdoel. To BANpa eEEpXETAL a0 TO CWA
0pLOVTLA LLE T UTNTA PETPOU %. AV TO LETPA TNE LETABOANS TNE 0PI TOU BARATOC KAL TOU owaTog £lval
Ap; kat Ap, aviiotoya TOTE:

(a) Ap, =

2.2.A. Na emuhé€eTe TNV opb mpoTa o).

1000

Ap, , (B) 4Ap.=4p, , (y) dp, =—4p;

1000 9

Movadseg 4
2.2.B. Na attloAoyroETE TNV EMAOYH OQc.
Movadeg 9

16209

2.2.Eva PMjpa padag 3m kuwveltol opl{ovia e TaxUtn o LETPOU U OTav EXdVIKA EKPriyVUTOLKAL SlaoTatal
ge SV o koppatia. To éva Koppdm pe pala m Kivelton otnv (6o kateBuvon e to BAN LA [LE Tax TN TA LETPOU

4v. Htay0mTa (e TNV onola KWeltal To 6e0Tepo KOPPATL palag 2m eival:

(a) 2 B,
2.2.A. Na erulé€ete v opBn| andvinon.
Movabec 4
2.2.B. Na autioAoyr) OETE TNV EMAOYN oac.

Movaéeg 9
16227

2.1.A00 owpara (1) Kat (2), Exouv PLATEC avTioToa Ty KAl M, yld TI¢ onoleg LoyUeL n oxéon my, = 4 - my.
Ta 600 owpata Kvolvral pe TayUTNTES U;, Uy, OVIIOTOLQ, KOL OL KIVITIKEG TOUC EVEPYELEC eival (0gg
(K7 = K3). Na ta pétpa twv oppwv Twv U0 cwudtwy, .oXVEL OTL:
(a)eivar (o
(B)ro pétpo g oppng Tou cwpatog (1) eivat SumAdolo aro To PETPO TG OPUNC TOU cwpatog (2)
(y)to pétpo g opuric Tou cwpatoc (2) elval SUTAGoL0 artd To PHETPO TN 0PI TOU owpatoc (1)
2.1.A. Na eruAé€ete TV opbn| mpdtaon.

Movadeg 4
2.1.B.Na aitiohoyroeTe Vv emhoynoac.

Movadec 8
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2.1. Jwpa pafoag m Kweltal pe taxotnto Hétpou v, o€ Aelo opllovrio entimedo Kal CUYKPOUETOL KEVTPIKA Kt
TAQOTIKA PE akivnTo owpa paio M. Av Kotd TNV MAQOTIK KpoUon XAVeTal To 75% Tng apyLKnG KIVNTLKIC
EVEPYELAC TOU OUGTHHATOC, TOTE 0 AOYOC % TWV pafwv loouTal PE:

1 1

1
(Q)E , (ﬁ); , (V)E
2.1.A. Na emAEEETE TNV 0pOIr| amdvTnon.

Movadeg 4

2.1.B. Na autiodoyro€Te TNV Aoy oac.
Movaébec 8
16264

2.2. BAjua péfag m Kiveital opllovTia e TayUTnTa HETPOU Uy Kal opnVWVETAL OTO KEVIPO PATaC akivnTou

E0Awou owpoatog palag M.

.
v, =

o

N

Katd tnv kpolan auth n Letafolrn Tng oppng tou PBAnpatoc eivatl:

—m-M-vg —2m-M-ug 1 m-Mwug
(Cl'.) m+M ' {B] m+M (V) 2 (m+M)

2.2.A. Na emiAéEeTe TV opBI) amavtnon.
Movadec 4
2.2.B. Na autloAoynaeTe TNV Aoy oag.
Movadeg 9
16383

2.2, AVo owpata pe paleg m;, = 2 - m KoL m, = m, OV KWOUVTAL ot avtiBeteq KateuBUVOEL; pe
TayUTNTEG (OoU PETPOU V] = U, = U OUYKPOUOVTOL MACOTLKA.
Av K; n KWNTIKI) EVEPYELE TOU OWUATOG PAlag m, kat K, n KWNTIKI) EVEPYELQ TOU CUOCWUATWUATOC TIOU
. . . Ky p
dnpuloupyeitat, ToTE 0 Adyog K—l glvau loog pe:
a

@z ., B3 , (e

2.2.A. Na eTuAéEeTe T opB mpoTao.
Movabeg 4

2.2.B. Na attiohoyoete TNV eMhoyr| oac.

Movadecg 9
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Keg@adlalo 3 - Kiwvnuiki Oswpia Aspiov
15885

2.1. Noodtnta bavikoU aeplov Pploketal ot Katdotaon BepLodUVAULKIC loopporiag, atnv omola n péon
KWITLKN evépyela Twv popiwv tou eivar K. Av duthaocwaotel n Oeppokpaoia, otn véa Katdotaon
OepUOdUVAULKAC LoOpPOTILAC, N LEGT KLVNTIKY EVEPYELD TWV Hoplwv Tou aepiov elval:

@K, B2k W3
2.1.A. Not eEMIAEEETE TNV OWOTH AAvInor.
Movddseg 4
2.1.B. Na aiTloAOYIOETE TNV ETUAOYT OaC.

Movadeg 8
16038

2.1. BEva kuhwdplkd bOoxeio meplExel moootnTa WBavikol aegpiou oe HL#I

Oeppokpacia T, kat kAeivetow aepooteywg pe éppoio dwatoung A. To T
A

doyelo TomoBeTeiTaL PE ToV dfova Tov opllovTlo, Onwe $ailveTal oTo oxrjpa

KalL To éuPoAo wopporel, pe TO PAKOG TG aéplag otnAng va eival Ly

(katdotaon A). Avfdavoupe owyd olyd T Beppokpaocia oto doxelo, PEXPLS T (O
B

OTOUL TO UAKOC TNE aéplag otnAng yivel Ly = 2L, kat 1o €uporo woopponel

(katdotaon B). Oewpolpe 6TL N PeTakivnon Tou epPforou yivetal apyd kal ywpic tpiBéc kal n mieon tou
aeplov elval mavra (on pe v atpoodaipikn mieon. O Adyog ;—A TWV HECWV KWVNTIKWV EVEPYELWV TWV
B
poplwv Tou 1bavikol asplou OTIC KATAOTAOEL A Kal B elval:
Ra _ Ra_ Ra _
(@) §2 =05, B) =1, v =2
2.1.A. Na emAé€eTe TNV opBIr| TpoOTaON.
Movabec 4

2.1.B. No attloAoynr|GeTe tnv emAoyr| oac.

Movdadeg 8
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2.2. Kuhwdpikd doyxeio pe dabepuikd towpata ppaooetal e ebapootod epporo. To doxeio Pploketal

péoca o Aoutpo vepou ataBeprig Oeppokpaciac Kat MEPLEXEL OPLOPEVN TTOOOTNTA WOavikoU aepiou Tieong

1atm Ko MUKVOTNTAC pa. METoUE TOo EPPoro wote n Tieon tov aepiov oto doyelo va avénbei e 2atm,

OTOTE N MUKVATNTA TOU YIVETAL pg, TTOU Elval ion Ye:

(o) pg = pa
1

(B) pg = ;pA

(v) pg = 2pa

2.2.A. Na emiAéEeTe TV opBr) pdTaon.

2.2.B. Na autloAoynaeTe TNV emAoyn oag.

16045

2.1. Aivetatl to Suthavo Siaypappa (p - V) to omoio anekovilel
pio petaforr) Wavikot aepiov. Mapakdtw Sivovial TpeLg
TIEPAPATIKEG SLOTALELC IOV YPNOOTOWUVTAL Yid TELPA AT
€ LLOVOOTOLKA a€pla Tou PE KaAn Tpooéyylon Bewpolvral
wavikd. Mowa amd auté¢ Ba mpokaAéoel petafoAr oto
LOVOOTOWIKG aéplo Tou TEePLEXEL, avTioTolyn LE aUTH TIOU

TIOPLOTAVETAL Ypadkd oto Suthave Sidypappua;

¥ g

: 17 .

2 agpio Z

é ‘05 op
(3 I3 g
:

4

(@ B)

2.1.A. Na eTUAEEETE TNV KATAAANAN SiaTagn.

2.1.B. Na atttohoyioeTe TNV eMAOyK) oag.

Movadsg 4
Movabeg 9
P

"‘r

;

g —

oy 3

=+ W' 5

4. 3
Géppaven i
69

Movabec 4
Movaébsg 8
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2.1. Oplopévn moootnTa Wavikol aepiou Tou Ppioketal oe KuhvOplkd doyelo, udiotatal 106Oepun
QVTIOTPENTI) CUTiEQT).
2.1.A. JULITAN pWOTE TIC HPACELC IE LA OO TIC TPELC ETUAOYEC: K LELWVETOLY, «OUEAVETALY, «DEV AMATEL

(o) n pada tou

(B) n mieon tou

(y) o dykoc tou

(8) n mukvoéTHTA TOU

(g) o ap1Buoc Twv popiwv Tou aepiov

(oT) n andotaon petatl Twv popilwv

Movadec 6
2.1.B. Na alTLoAOYNOETE TIC ETUAOYEC 0.
Movadeg 6
16104
2.2. Kamola nuépa n anoAutn Bepuokpacia tou aépa eival T; Kal n atpoohalplkr nieon p;. Eva Swudto
EXEL APYIKA £va T{AL TOU avoLXTo Kal /3535335?‘53533335335?‘535335 ?:5
emikowvwvel pe to mepipdiiov. To _ ?«l‘
Mapdbupo ]
T(apL Tov mMapabupou £XEL EPRadov / é
A. KAelvoupe to mapdBupo Kol To ?
Sdwpdtio elval MAEOV AEPOTTEVWIC g
KAELOEVO. Oepuaivoupe Vi3 Nepipariov Awpdtio é

nAektpkr) Beppdotpa 1o Swpdtio
kau n Beppokpaoia tou yivetaw T, = 1,5T;. OewpoUpe 0TL 0 aépag elval 1Bavikd agplo.

To pétpo tng ouviotapévng Suvapng, otnv opldvtia SievBuvaor, mou aokeital TOTe oto TLAUL Tou
napaBipou amd Tov aépa oto epPAilov Kal Tov aépa peaa oto Swpdtio elvat:

a.LF = 0,5p,A B.XF = p,A v.ZF = 1,5p,4
2.2.A. Na eTUAEEETE TNV OpBI amavnon.

Movaébeg 4

2.2.B. Na attloAoynoeTe TV Aoy oag.

Movdaébeg 9
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2.1. Opwop£vn moootnTa Wavikou agpiou meplExetal oe Soxeio otabBepol dykou, umo atabepr) ieon p;.
Edv adalpéCoUpE TN [LLOT MOCOTNTA ToU aeplou amd To doxeio kal BewpnBel OTL | PECT KLWVNTIKY EVEPYELL
Twv popiwv tou agpiov diatnpnBel otabepr), n Miean 0T0 E0WTEPIKO TOU doyeiov Ba ylver
@p. =% ., B pr2=p0 , Wp2=2p

2.1.A. Na eiiAéEete Tnv opBn mpdtaon.

Movabec 4
2.1.B. Na aITLOAOY|OETE TNV ETUAOYI OUC.

Movabec 8
16121

2.1. Katakopudo kKuhvBpikd Soyeio £xel T pia Tou Baon akhovntn evw n AMn dpacoetat

pe épuBoio Bapoug w kal emiddvelag pe eppadd A mou pmopel va kwveitar ywpic tpipeg. To

Soyelo, adou mpootiBetat oplopévn moodtnTa aspiov, tomoBeteital Onwe daivetal ato
oxnua pe to Eppolo va looppomnel.
Katda tnv looppotia n mieon Tou aepiov elval:
(a) ion pe v atpoodatpikr ieon.
(B) peyahitepn and v atpoopalpiki) mieon.
(v) LukpOTEpN amo TNV atpocdalpiki mieon.
2.1.A. Na emAé€eTe TNV opBI pdTaan.
Movaébec 4
2.1.B. Na alTloAoyroeTe TNV EMAOYI| 0.

Movdadeg 8
16243

2.2 Aoyelo mepLEyet apyika 4 mol W6avikol aegpiov uTo nieon p, kat Beppokpaocia T,. To doxelo ppaooetan
ato otoplo Tou amo €16kl PaApida aodarelag n omola avolyel kKol emITPENMEL va SLAGUYEL TTOCOHTNTA
agplov poAic n mieon oto doyelo femepdoel v TN 2p,. Oeppaivoue to aéplo oe Beppokpacia 4T,
omote n ParBida avolyel, emiTpénet va dSladUyeL Lo TOCOTNTA aEPlOU EVL) TO UTIOAOUTO a€pLO, LECH OTO
doyelo, dlatnpeital oe Beppokpaocia 4T.
0 Adyog Tou aplBpol Twv mol Tou agpiov mpLv KoL PeTd To avolypa ¢ Parpidag ool tal pe:
(o) 4 . (B)5 . (v) 2

2.2.A. Na emAEEeTe TV 0pBIr amavinon.

Movaéec 4
2.2.B. Nat aLtiohoyr) oeTe TNV Aoyl oac.

Movadec 9
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2.1. Katakopudo KUAWSpko doyelo £xel T pia tou Baon akAovntn evw n dhAn dpdooetat
pe éppodo Bapouc W koL euddvelac A mou propel va kwveltal ywpic tppéc. Zro doxelo
TpooTtiBeTal opLopEVn TTOCOTNTA AEPIOU KAl KATOTIY TOMOBETEITAL L€ TO KIVOU IEVO £lPoA0
TPOC Ta KaTw, OTwe daivetal oto oxnua. To éufolo woppormel o kamola Bon.
Katd tnv loopporia n mieon tou agpiov elval:
(a) ion pe v atpoodalpikn mieon.
(B) neyadutepn amno v atpoodaipikn niear).
(y) LkpoOTEPN amd Tnv atpoocdalpiki ieon.
2.1.A. Na eTudégete TR opBI) mpodTao.

Movabdeg 4
2.1.B. Nt aLTIoAOYNOETE TNV EMAOYN OAC.

Movdbsc 8

16226

2.1.310 dldypoppa Tou OXNUOTOC amelkovidovral ot woBepueg KapmUAeg (1) kat (2), g iduag
Oepuokpaciag T yua 600 SlapopeTIKa WHavIKG aépla.

1k\
\

\
1] (2
\ O\

P

ST

0,0 L4

Av 1y Kot ns Ta moles twv d0o agplwv, TOTE LWOYVEL I OYEoN:

(@)n; =n, ,  (Blny>n, , (y)ny <m,
2.1.A.Na e é€eTe Tnv opb mpdTaon.
Movadeg 4
2.1.B.Na aitloAoyoeTE TNV EMAOYNOAC.

Movadeg 8
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2.2. Y10 dudypapuap — V tou oxnatoc, ol KepmUAeg (1) kat (2)
avTiotolyolv ot 1oo0eppec petaPforéc Svo asplwv Tou p4

npaypatonolovvial otnv 6la Beppokpacia T. Av n, kal n, ot

noootnteg (mole) twv 6V o aeplwv LoxUEeL: (2)
(o) ny >, , (B) np >n, ' (v)ny =n,y (1)
2.2.A. Na eTUMEEETE TN OWOTH armavTnon T
T
14
Movadeg 4
2.2.B. Na altiohoyr|oeTe Vv emoyi oac.
Movadeg 9

16325

2.1. Otav n andiutn Beppokpacia (T) oplopévng moootnTag Wavikou agpiou duthactaletal uno atabepo
oyko, TOTE N Tieor) Tou:
(o) mapapével otabepr).
(B) duthaoiatetal
(y) vmodutAaoialetal
2.1.A. No emiAéEeTe TV opbn mpodTaon.
Movabec 4
2.1.B. No atloAoyrjoeTe TNV EMAOYH OCC.

Movdbsg 8
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Ke@alailo 4 - Osppoduvapikm
15889

2.2. Katd v adwapotikr cuprnieon moodtntag Wbavikol aepilou, n Beppokpacio tou agplou:
(a) avtavetay, (B) ehattwvetal, (y) mapapével otabepr)
2.2.A. No atTloAoyrOETE TNV EMIAOYI| OQC.
Movadec 4
2.2.B. Na autlOAOYNOETE TNV EMAOYI OAC.
Movadeg 9
15891

2.2. OQepukn pnxaviy amoppodd oe kabe kUkho Aettoupylac tng Beppotnra 10000 [ amd T Bepun
defapevr) kat armofariel moood Bepuotntag 5000 [ otnv Yuxpn de€apevn. H amddoon Tne punxavig elvat:
a)50% , (B) 25% , [y) 75%

2.2.A. Na attiohoyf|oeTe TNV EMAOYI| Og.
Movaéeg 4
2.2.B. No attloAOyYNOETE TNV EMAOYT OAC.

Movabsg 9
15997

2.2. H paBnuatikn ékdpacn NG apyng dwatipnong Tng eVvépyelag Katd tn Oldpkela evog KUKAOU
AelToupylac o BepLKC LNXAVAC, N apXn AEToupylog TNG omolac, amelKovIZETAL OTNV MAPAKATW EIKOVA

elvat:
Oepun delapevii
Beppokpucia T,
Q,

v

TQC

‘Poypn decopevt]
Qepuokpooic T,
[a)Qh:Qc—I_W ’ (B) Qc:Qh+W ’ (v}Qh:|Qc|+W

2.2.A. Na emAé€ete TNV opBN| antdvtnon.

Movabec 4
2.2.B. Na attloAoygeTe TNV MAOYI| 0O,

Movadeg 9
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2.2. M wbavikn Beppukn pnyavr (unxavry Carnot) A éxeL anodoon e,. Mia aAAn Wavikr) Beppikn pnxavn
(unxavr Carnot) B éxel idla Beppokpacia Bepunc de€apevic pe v A [T, (B) = T, (A4)] kaw Beppokpacia
Puxpric defapeviig duthaowa ekeiving NG A [T.(B) = 2 - T.(4)]. Av n anédoon ¢ Beppikric punyavic B
elval eg, TOTE LOYXUEL I OYEON:

()ep=2-e4-1, (B)ezg=2-e4+1 (v)ea=2"e5-1

2.2.A. Na eTuAEEETE TNV 0pB1) amavtnon.
Movadeg 4
2.2.B. Na attioloyr|oeTe TNV emhoyi oac.

Movadeg 9
16047

2.1. Mwa pnyavrp Carnot Aettouvpyel avdapeoca ot Beppokpaociec T, = 500 K kat T. = 250 K. Av
petapAnBei n Beppokpaocia T, NG LYoV e TETOLO TPOTO WOoTe va auinBel o ouvteAeoTng anodoorg Tng
katd 50%, tote autd Oa onuaivel 6t n Beppokpacia T, NG LUNXavhg:
(o) pewdnke katd 250 K , (B) pewwonke kata 125 K , (v) avénibnke katda 125 K
2.1.A. Na eTAEEETE TN OWOTH) AMAVTNON.

Movabdeg 4
2.1.B. Na alTloAOYAOETE TNV AMAVTN K| OC.

Movabeg 8
16048

2.1. AUo BeppIKEC pnYavee (1) kat (2) éxouv avriotolya oUVTEAEOTEG amOdOONC e; Kal e,. H Beppikn pnyavn
(1) Aewtoupyel pe aroppodnon Beppotntag @y, ano tn defapevr vPnhrg Beppokpacioag kol TapayeL épyo
W;. H Bepukny punyavly (2) Aewtoupyel pe amoppddnon Beppotnrag Qn, amd ) defapevry vPnAng
Bepuokpaociag Kot tapayet £pyo W,. Alvetar 6t yia Tig Oepuotnteg Qpq, Qo Kot ta épya Wi, W, twv 800
BepUKWV PNXaVWV LOXUOUV OL OXECELG: Q@ = 2+ Q@ ke W, = 3 - W,

Mo to mnAiko 2_1 TWV OUVTEAECTWY AmOdoon¢ Twv dU0 pnxavwy oYUEL I oxéon:

2

ey e 2
, (ﬁ)g—l , [Y)z—;

2.1.A. Na emAEEETE TN OWOTH) AITAVTNOT).

a_ 3
(@) =3

Movaseg 4

2.1.B. Na QITIOAOYHCETE TNV AMAVTNON 0ac.

Movadeg 8
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2.2. Oplopévn moootnta Wavikol, povoatopikol, agpiov Beppaivetal kata AT (6mov AT n petaBoln Tng
Bepuokpaciac) ue dUo TpoMoOUC: SlaTnpwvTacg oTaBepd Tov OYKO Tou (aVTLOTPENTI WooXwpn B€épuavon) Kal
Slatnpwvtag otabepry v mieor] tou (avtiotpent wopaprig Bépuavan). Av Qy kal Qp elval Ta TMood g
BepUOTNTAC TTOU TIPETEL va amoppodr|OEL N GUYKEKPLLEYN TIOCOTNTA Tou Wavikol povoatolikol agpiou,
ywa va BeppavOel katd AT, Katd TNV avTioTPENTH L0OXWPEN KAl KOTd TNV avtloTperntr) wofapr Bépupavan
avtiotolya, TOTE:

@y =< . B =5 . W =1

2.2.A. Na emuAéEeTe v opB1) amdavrnon.

Movadeg 4

2.2.B. No autioAoyrjoeTe TNV EMAOYT OOC.

Movadeg 9
16065

2.2. Oeppikn pnxavr) Aettoupyei petatld twv Beppokpaciwv T, = 350 K (Beppokpaocia Bepprng Se§apevric)
kat T, = 300 K (Beppokpaocia puypric de€apevric) kal éxel amddoon (on pe 1o 50% G amoddoong TG

WBaviknc BeplKnC pnxavic (Beppikn pnyavry Carnot), mou Aettoupyel petafld twv Buwv Bepuokpactwy. Mo
TO AOYO lg:' NG BepULKAC XAV G LOXVEL

Q| _ 14 1Qcl 13 1Qc|
=t =" = = = = =1
(@o-=5 - (B " (v) =,

2.2.A. No emiAé€ete v opOr| antdvtnon.

Movadeg 4

2.2.B. Na attioAoyr|oeTe TNV ETAOYK) 0UG.
Movadeg 9
16071

2.2. Oplopévn moodtnTa Wavikol agpiou UMOPBAAAETL O AVTIOTPENTH LETAPOA KATA TNV omola 0 GyKOog
TOU aEplov TETPAMAQOIAETAL KOL I PLECT) KLVNTLKI EVEPYELA TWV Hopiwv Tou aeplov TETpamAaolaleTaL
Katd tn petapolr auth:

(ct) H mieon Tou aeplou TeTpamAaoldfeTal Kal i Beppokpacica Tou SumAaotdleTtal

(B) H mieon Tou aepiov mapapével otabepn Kol n Oeppokpacic Tou TETpamAaoialeTal

(y) H mieon ko n Beppokpaocia tov agpiov dSumAaciddovtal

2.2.A. Na emAEEETE TNV 0pBI) tpOTaON.
Movabsg 4

2.2.B. Na attiodoyr|ogte TNV eMAOyI) oac.

Movaébsg 9
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2.1. Qeplikn pnxavr mapdyel, oe kdBe kUkho Aettoupyiac Tng, whedo épyo 2000) Kot amoppodd amd To
neppdaiiov BeppdtnTa 8000). H amddoar The pnyavrc elvac:

(a) 25%.
(B) 33%.
(y) 50%.
2.1.A. Na emhéEete TV opBr| mpotaar.
Movaébec 4
2.1.B. Na alTloAOYOETE TNV EMAOYI OUC.
Movdédeg 8

16105

2.2. Bvag paBntic woyxuplletal 0Tl £xeL emvonoel Bewpntikd pa pnyavr) Carnot pe moAl pikpr) anodoaon,
yUpw oto 1%, TO0O KPR TTOU aKOn Kal n anddocon tng Pnxavig evog oAl maAlol auToKVhiTou va eival
peyaAUTepn.

(o) O padnrc éxel diklo, HLOTL KAOe pnyavn Carnot éxelL T LIKpOTEPN addoor and onoladnmnote
GAAD.

(B) O paBntic éxel amoAltwe adiko. KaBe pnyavr) Carnot £xel mavra peyahltepn anodoan amod
K@Be GAAn Beppukr) Lnxovn.

(v) O paBntig £xel dikio, pmopel va untdpel pnyavi Carnot n omoia va €yl anddoan HIKPOTEPN
amo Kamota AAAn BepUK PnXov, GKOPN KL amd pia prxavr oAU Kakhic anddoonc.

2.2.A. Na emAéEete v opBn pdTaon.

Movabec 4
2.2.B. Na Sikatohoynoete tnv emAOYR oag.
Movadseg 9
16107
2.1. Npoodépoupe éva moad BeppdtnTac o éva BaVIKG agplo. TOTE:
(at) H Bepplokpaoio Tou aepiou PEWVETAL TLAVTAL.
(B) Ynapye mepinmtwon va pewwBei n Beppokpacia tou agpiou.
(y) Aev umapyel mepintwaon va petwBel n Beppokpadia Tou agpiou.
2.1.A. Na eTAEEETE TNV 0pBI TIPOTACT).
Movaébec 4
2.1.B. Na aitioAoyr)oeTe TV emAoyr| 0ac,.
Movabec 8
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2.1. 3Ta MopoKATw dlaypdppata 0 KUKAOC TIOPLOTAVEL TN BEpLUKD pLnyavr).

Th Th

1000

1000

To Sudypappa ToU avamoploTd owWoTd pa BEpLK pnxavr) €ivatl To:
(a) I B)n (v)m
2.1.A. Na em\éEeTe TNV 0pB andvnon.

Movaébeg 4

2.1.B. Na aitioAoyrjoeTe TNV €mA0yI| O0C.

Movdébeg 8

16206

2.1. H amddoon Oepuiknc pnxavrc Carnot eivat 40 % kat n Beppokpacia g Bepung
detapevrc e elvar 227°C.
H Beppokpacia ¢ Ppuxpnc detapevrc elval :

(a) 0°C , (B) 27°C , [(y) 300°C
2.1.A. Na emAEEeTe T opBOI) ammavinorn.
Movaédec 4
2.1.B. Na attioloyn o€Te TNV emAoyn oac.
Movadec 8
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2.2. 1o Owaypappa mieong-oykov (P —V), amodidbovrar 6U0 aviloTPenTeg METAPOAEC, OPLOPEVIG
mocoTnTaC Wavikol povoatopkol aeplou. H woPaprc avtiotpent 8épuavon AB (petapodn (1)), amd
apxwkn Beppokpacia T; péxpl Bepuokpaoia T, kal n wodywpn avrotpentn Yogn Br (petafoln (2)), and m
Beppokpaoia T, , péxpL TNV apyikr Beppokpacia T;.

E 4

RN

0,0 v

Av elval @, n BepuotnTa mov aviaAAACoEL TO a€plo e To TepLBdAlov Katd tnv woxwpn YoEn (petapoln

(2)), ToTe yia T BeppodTnTa Q4 TOU avtaAldaooel otnv LWoofapr) Béppavan (petapoln (1)), oyl
5
(a) Q1 = Q2 ’ B) Q1 =-0Q> . (v) Q. = _E'Qz

2.2.A. No emiAé€ete v opBny amdvtnon
Movadeg 4

2.2.B. Na autiohoynoete TNV emhoyr| oac.

Movabeg 9

16227

2.2.A00 bavikeg (umoBetikeg) punyavég Carnot (1) kat (2), Aettovpyouv peTafl Twv (Olwv BepLOKpUCLWY
Ty =T, =T, (Beppuny de€apevny) ko T, = T, = T, (buxpr) de€apevry). Katd tnv 1000epuUn QVTLOTPEITTH
eKTOVWON TNG pnxavrg (1), To agplo amoppodd Beppdtnta @, EVW KATA TNV L0OOEPUN QAVTLOTPETTTH
EKTOVWOT] TNG pnxavrc (2), To aéplo anoppodd Beppotnta @, . AlveTal OTL Lo aUTA T TTOOA BEpUOTNTOS
wxVeL N oxéon : Q; = 2+ Q1 . Av W elvat To whEAO PNYavIKO £pyo TIOU TOPAYETAL oo T pnxavr] (1)
ava KUkAo Aemoupyiac e kot Wr 1o whEAo PnXavike £pyo Tou mapdyetal amd T unxavr (2) ava
KUKAO Aettoupyiag Tne, LoxUEL N axéon:

(@w,=2-w, , @W,=2-W, , WMW =W,
2.2.A.Na emAéEeTe TV 0pBI amavinon.
Movadeg 4
2.2.B. Na attiohoynoete Tnv emAoyr| oac.
Movadeg 9
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2.1. Muwa Beppikn pnyxavr anoppodd Beppomta @, = 1000 amd pa Bepur) deapevr) Beppokpaociag
T;, = 400 K. H pnxavr) avt) Ba pmopel va amoPfdalel, oe pa Yuxpr defapeviy Beppokpaociag T, =
300 K Beppomrta

(a) pkpotepn fton pe 500] | (B) avapeoa oe 501 kat 749] ) (v) 750 ] 1) peyaiitepn
2.1.A. Na eTUAEEETE TN GWOTI) AIAVTINON).
Movadec 4
2.1.B. Na autloAoyr O€TE TNV eMAOYI| OC.
Movddbeg 8
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15885

2.2. Na ta PéTpa Twv evidoewy tou mediov Papltntag g Mg g4 Kol gg, o€ dUo onuela tou A Kat B
avtiotowa, WOXUEL g, = "G:TB. Mo TIC AIMOOTACELG Ty KAl Tp TWV onpeiwv A kal B avtiotoa, ornd to KEVipo
e g, el

(@7 =275 Ba=4-75 (a="2

2.2.A. Na eTUAEEETE TNV OWOTH AAVTNON.
Movadadeg 4
2.2.B. Na aTloAoynoeTe TNV eMAOYH OC.

Movaéeg 9
15889

2.1. H dadopd duvapikoy V4 — Vp 600 onueiwv A kot B avtiotoya, evog mediov Papitnrag eival
apvNTLKY. AUTO onpaivel ot

() v va petadepbel onuewakn pala m anod to onuelo A oto onueio B amatte(tal va mpoodepOel
EVEPYELQL

(B) vyia va petadepBel onuelakr] pala m and 1o onueio A ato onuelo B dev anaiteital va npoadepOel
EVEPYELQL

(y) katd ) petadopd onuetakng paiag m amnod to onueio A oto onpelo B, to £€pyo tng SUvapng tou mediou
elval BETIKO.

2.1.A. Na eTuAEEETE TNV OWOATH TTPOTAON.

Movabec 4
2.1.B. Na attioAoyfoeTe TNV emthoyr| oac.

Movabec 8
15977
2.1 Tpelg loeg onuelakég paleg my; = m, M, = I, KAl Mz = m Pplokovtal otig KopuhEC EVOC LOOTAEUPOU
TPYWVOU HE PNKOC TAEUPAC o Kal €xouv duvapkn evépyela Baputntag U. Av oe dAAo loomAeUpo Tpiywvo
HE PAKoC TAEUPAC 4a, TOMOBETACOUE OTIC KOPUDEG TOU TIC ONUELAKEC PATEC M) = 2m, m5 = 2m Kal
my = 2m, T0Te auteg Ba £xouv
(o) Suvapkn evépyela peyalutepn tng U.
(B) Suvapikn evépyela pikpotepn g U.
(y) duvapukn evépyela ton pe v U.
2.1.A. No eTuAéEete v opBn mpoTaon.

Movadeg 4
2.1.B. Na attloAoyrjoeTe TNV A0y OCS.

Movadec 8
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2.2. Ao OYog h = Ry mavw amd mv emdbdavewa g Mg, omou Ry, n aktiva tng Mg, ektofedoupe
KOTaKOpUdQ TIPOC Ta MAVW Eval CWLN UE apXIKni Tax0TnTa PHETpoU U, = m, OTou g,, T0 PETPO TNG
évtaong Tou nedilou PapliTnTac TNV emipdavela TNE MMc. Av To WM KATA TNV KV or Tou SEXETAL LOVO TN
duvapn Papvtntag, Tote To duvaPKO Tou meblovu BaplitnTag otn B&on Omou N TAXUTNTA TOU CWLATOC
pndevitetal otypiaia ivat:
(@) —goRr, (B) o, (v) —2g,Rp

2.2.A. Na altloAoynogTe TNV €TUAOYT OO,

Movadeg 4
2.2.B. Na atTioAOyrOETE TNV EMAOYT| OOG.

Movadeg 9
15998

2.1. AUO ONUELOKEC PATEC M, KOl M, CUYKPATOUVIOL O amdotacn 7, O MEPLOX] MOKpLd amd dAAa
Baputikd media. H eAdyLotn evépyela TOU amalteital yua va petadepBoiv ol U0 PAle 08 APKETA LEYAAN
amaotaon, Wote N petafl Toug arlAnAenidpacon va yivel aonpavn, eival
(@—-G- ™7, () G-, (Wo
2.1.A. Na eTtl\éEeTE TNV 0pBX) amavtnon.
Movadeg 4
2.1.B. Not aLTloAOyIOETE TNV EMAOY OUC.

Movddeg 8
16036

2.2. To opoyevéC NAEKTPIKO MEDIO TOU OXUATOC EXEL £VTOON E. Tpia

onpeia A, B kat I tou mebiov, avikouv atnv (dla SUVALKI YPOLLLL, Yo

4
W

Ta onola wyvel ot (BT) = 2 - (AB). 'Eva Betikd nhektpiko doptio q, A B r

adrvetal oto onuelio A ehelBepo va kwnBel. To £pyo TnNg dUvapung tou >
nediov ywa va petafel to nhektpwo doptio q, amd to onueio A oto B eivar Wy = 10]. H kwvntikn

evepyela K, mou Ba amoktrioet To doptio q, 6tav dptdoeL oto anpeio I eivon:

(o) Kr = 10], (B) Kr = 20J, (v) Kr = 30]
2.2.A. No eTtAé€ete v opbn mpdtaon.
Movadeg 4
2.2.B. Nat autloAoyroeTe TNV Aoy oac.
Movadeg 9
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2.1. Tpla onuelakd doptia g4 = —2q, qg = +3q, qr = +q Al)
diatnpolvtar aklvnta ot kopudéc A, B, I avtiotowa, €vog

LooTAeUpou Tplywvou ABI mAeupac a. W u

H nAektpootatiki duvapikn evépyela U Tou gUOTHLATOC TWY TPLWV

doptiwv eivat:

(@) U= 11K L B (0s) E F(q.)

o

(B) U=—5Kc L

(V) U= +11K. =
omou K¢, n otaBepd tou Coulomb
2.1.A. Na eTthé€ete v opbn mpodTaon.
Movaédec 4
2.1.B. Na altiohoyroeTe TNV emhoyn aac.
Movadec 8
16047
2.2. Ou SuvopIKEC ypappéc opoyevolc nAektpikol mediou, éviaong pétpou E =5-102 %, Exouv
katelBuvan mpocg TG BETIKEG TILEC ToU dfova X'x. To duvapukd ot Béan x = +5 m elvar 2500 V. Now n

TLr Tou duvaplkou otn Béon x = +2 m;

() 3000V (B) 4000V , (y) 5000 V
2.2.A. Na eTuAEEETE T OWAOTH ATIAVTNOT.
Movadec 4
2.2.B. Na aLtloAoyoeTe TNV andvtnor] oac.
Movadeg 9

16064

2.2. AUo onuelakeg Paleg my; = m kaL m, = 4m Ppickovion oe anootaon 7. Xto onueio O mou n évraon

ToU Baputikol Toug mediou elval Undév, To SUVALKO £XEL TIUN:
am

(@) Vo = G (B)Vo =G~ (V) Vo = —G

15m

2.2.A. No emiAé€eTe TNV opBN amdavtnon.
Movdabeg 4
2.2.B. Na aITloAOYHOETE TNV EMAOYI OUC.

Movabeg 9
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A J

2.2. Alvetal TO OPIOYEVEC NAEKTPLKO

L J

nedio tou mapakdTw oXHUATOG, TO 4 0 v

Y

oroio €xel évtaon E. Na ta tpia

A J

anueia A, B, I tou nebiou ta omoia
avrjkouv otnv dia duvapikn ypappn wyvel 6n (AB) = (Br) . Nna tg dwadopéc duvapkod Vag kat Vyr,
avapeoa ota onpeia A, B kal A, I avtiotowya loxOeL:
(@) 22 =2 . B W=

2.2.A. No eTUAEEETE TN OWOTH Qtdvenon.

Movadeg 4
2.2.B. Na autloAoyOETE TNV Anavinor] oo,

Movadeg 9

16066

2.2. Tpelg onpelakeg palec my Kol m, Kalms Pplokovral atig kopudeéc A, B kal I avtiotowya, 1odmAseupou
TPYWVOU HE UNKOG TAEUPAC 7. Av UTTOSIMAQOLACOUE TO PKOC KABE TAEUPAC TOU TPLYWVOU 1 SUVOIKN
EVEPYELQ TOU CUCTIOTOC TWV TPLWV QUTWYV HalwV:

(o) SuthaoudieTtan

(B) Tetpamhacidietal

(y) etamhaaciaietal

2.2.A. Na eTiAEEETE TNV 0pBI) amavnan.
Movaébec 4
2.2.B. Na aLTIloAOYNOETE TNV EMAOYT OUC.

Movaébec 9

16069

2.1. H tayvmta dtaduynic evog cwpatog amd onuelio A mou Bploketat oe o h = Ry amod v enmidpavela
™G Mg €Yl péTpo:

[g0 R
(o) vs = /g0 " Rr (B) vs = % (v) vs =200 Rr
2.1.A. Na emhé€ete v opBn andvenon.

Movaébeg 4
2.1.B. Na aitioAoyr)oeTe TNV emhoyr| oac.

Movdébeg 8
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2.1. AUO ONUELOKEG PATEC My = M KAl M, = 2m PploKovral 68 amooTaon 1 KoL £X0UV SUVALLKE EVEPYELL
U. Abo dA\eg onpelakeég my = 2m kat m5 = m Pplokovial oe andotaon ¥’ = 2r KAl £(0UV dUVAIK)

evepyewa U’ . O AOyog Twv U0 SUVANILKWV EVEPYELWV % elval (oog pe:

1
() 1 (B) 2 W 2
2.1.A. Na emAéEeTe TV opbIr| amdavrnarn.
Movabeg 4
2.1.B. N attiohoynoete v emloyr| oac.
Movdadeg 8

16071

2.1. H tayvtnta Swaduync evog owpatog amd onueio A mou Pploketal oe OPoc h = 3R amd v
emupAaveLla ¢ I'mg EXeL LETPO:

(@) vs = /g0 Ry (B) vs = |F (v) vs =230 Ry

2.1.A. Na eTUAEEETE TNV 0opBr) amavinan.
Movabec 4
2.1.B. Na aitioAoynoeTe TNV EMAOYI) OCC.

Movddeg 8
16083
2.1. H évraon tou mediou Bapltntag otnv emuddvela Tng Ing eival gy kal n aktiva g Mg eivat Rr. Xe Ooc
h= 3R mavw amno tnv emipaveila g g n evtaon tou nediov Papltntag eival:
do 9o o
@2 @ 2, W
2.1.A. Na emiMé€ete TNV opBn andvtnorn.
Movadeg 4

2.1.B. Na attioAoynoete Ty enthoyn oag.

Movadeg 8
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2.2. To Mo yvwoto, (owe, dlactnuikd ThAeokdTo elval to Hubble, mou kwveltal os Tpoyld yUpw amo tn In
oe Opog hy = Ij—; (omou Rp n aktiva e Ing).

To MpwTo, OpWCE, SLOTNUIKO TNAECKOTILO TTOU £€8s0e 0 OXeBOV KUKALKI Tpoyld n NASA rtav to TnAeokomio
OAO 2 (Orbiting Astronomical Ohservatory 2) to 1968, polic tpelc epdopddec mpwv amod TNV TPWTN
EMQVOPWEVN aIOCTOAN ot ZeAnvr. To TNAEOKOTILO QUTO TEBNKE o dopudopLkr) TpoxLd yUpw amo tn I,
oe Opog h, = R—; amo v emiddveld tng (omou Rp n aktiva g ).

Av DEWPNOETE, WC U, TO PETPO TNG TaXUTNTAC HE TNV omola Kwouvtav to OAO 2 Kal Uy TO HETPO TNC
TayUTnTac touv TnAeckomiou Hubble, ToTe 0 AdyocC TWV PETPWV TWV TOXUTATWY 3—; elvat looc pe:

@ [= ., ® = . m\]%
2.2.A. Na eTuhé€ete TNV opBI) amavtnon.
Movadeg 4
2.2.B. Na atTloAoyrOETE THV EMAOYH OUC.
Movadsg 9

16098

2.1. Abo taidid, n KupéAn kot o Avtwvng, ountouv yia to Aoyotexviko BipAio Tou louAiov Bepv «pw amo
™ ZeAvn». Ze aUTO, £va BAua mou petadépet Suo avBpwmoug, adol exktofeeTal and tn M, Katahiyet
va yivel texvntoc dopudopog tne Zeinvng, oe Upoc h amd v emupaveld tng.
H ou{tnon Twv madwv adopd oTnv TaxUTNTA ToU £XEL £vag TEXVNTOC Sopudopoc TNC ZEANVNC OE KATIOL0
Uog amod v embAVELd TNC KAl KATA MOC0 TO PETPO TNE TayUTNTAC AUTAS eCaptdtal amd Tn pala tou
dopudopou. H KuBéhn woyxuplletal 6tL to pétpo g Taxutntag autrig dev efaptdral and ) pdia tou
dopudopou, evw 0 Avtwvng ot e€aptdtal. TEAKA,
(a) n KuBéAn €xel 6ikio, H1O0TL TO PETPO TN TaXUTNTAC TOU TEXVNTOU Hopuddpou efaptdral amd v aktiva
TEPLOTPOdAC OO TO KEVIPO TNE ZEANVAC KAl Ao Tn PLala tng ZeAVNC.
(B) o Avtwvnc éxeL 6iklo SLOTL TO PETPO TNE TOXUTNTAC TTEPLOTPODIC EEAPTATAL QIO TNV AKTIVA MepLaTpod i
aro To KEVTPO TNC ZeAN VNG Kal tn pala tou Texvntol dopuddpou.
(v) o Avtwvng €xetL Sikwo S16TL To pétpo NG TayUTNTHC MeEpLoTpodr efaptdtal povo amd ) palo tou
CWHOTOC TIOU TIEPLOTPEDETAL.
2.1.A. Na eruhé€ete v opBr) poTaon.

Movabdeg 4
2.1.B. Na attiohoyrjoete TN A0V 0.

Movddbsg 8
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2.1. NMhavitng éxeL aktiva R. O mivakag deiyvel to Suvapikod oe U0 Yapaktnplotikd Ln amo tnv

enmupavela Tov MAQVTH.

Yyoch Avvapiko V
R A
2R v,
H oxeon avapeoa ota V; ko V; eival
3
() V; = EVZ (B) Vi = 2V, (v) V, =4V,
2.1.A. Na emhéEete Tnv opBr| amavinon.
Movadec 4
2.1.B. Na aitioAoyo€Te TV emAoyn oac.
Movadec 8

16106

2.2. Goptiopévo cwpatidlo palag m pe apvntiko doptio g BAAAeTAL Pe apXLKh
TaxUTNTa vy mapahhnia otic SuVapIKEC YpaEG opoyevoUg Tiedlou évtaong E
KOl opdppoma HE auTEC OMwG daivetal oto Suthavoe oxipa. To medio
dnuoupyeiton avapeoa oe 600 dopriopéve TAAKEC TOU TapoUCLdlouv

Sladopd duvapikol V kal anéyouv amoctaocn L. Oswpolpe to Bdpog Tou

owpatdiov apeAntéo.

F 3
e~

Yy

Y

A 4

+ + + +

A 4

— |

H anéotaon Sgzop TOU Ba SLaVUOEL TO CWHATISO pEXPL VA aKvnTomonBel elval: 4
a. Sstop = ?”I:T:,-L B'sstop :T::Ii Y- Sstop = ;‘?;Ti
2.2.A. Na emhé€ete TNV opBOr) amavtnor.
Movabeg 4
2.2.B. Na attioAoyroeTe TV £mAOYI 0.
Movdédeg 9
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2.2.Ta cwpdta a eival cwpatidla mou anoteholvral ad dUo MpwTovia Kal dUo VeETpovIa. e TURHA
ETUTAYUVTI] CWHATIS{WY, CWHATLA o TTOU KWvoUVTal opl{ovila, evBUypappa Kal opald, Ywplc va déyovtal
duvapelg avriotaoncg, OSlamepvolv kaBeta pua emimedn petalMkn TMAAGKA, omd KAtdAAnAn omn Kat
eEépyovtal emiong kaBeta Slamepvwvtac pla deUTepn METAAAKN emuddvela Tou PplokeTal amévavtl, oe
otaBspr) andotaon and TNV MPWTH, Ao KATAAANAN OTt IO UTIAPXEL KL OE aUTH. Ta CWHATLA o KIVoUvTal
mavta euBUypappa kKal ol 6o omnég Pplokovral otnv euBela tng Kivnong Twv cwpatdiwy, oMW otnv
£1KOva. To nAeKTPLKO doptio Tou mpwtoviov eival To otoyelwdeg NAeKTPIKO dopTio (g, = e).

Mukvwrg

MeTafl Twv U0 KATakOpUOWV LETAANKWY TAGKWY, dnulovupyeital opoyevéc nAektplkd medio pe
katevBuvon (dla pe auth NS Kivnong Twv cwpatdiwy, pe autopatn evepyornolinon katdAAnAng taong V,
N OTWYU aKPLPWC IOV éva CWHATLO o ELOEPXETAL OTO YWPO LETaED Twv dU0 MAGKWY Kal Katapyeital e
amevepyoTolnor g, 6Tav auTto EEpXETAL OO TO YWPO QLUTO.

Eva owpPATIO @ €LGEPYETAL OTO Opoyeveg Tiedio pe kwvnTikr evepyela K, = 500 eV kat eépyetal and autod
pe SUTAGoW KWNTIKK evépyela. H Tdon mou edapuooTnke HETOEU TV HETAAALKWY TIAQKWY KOTA TO
TEPUON TOU CWHATIS0U amoé To Ywpo HeTall Toug, ATAV:

(@V =25V , (BV=500V , (y)V=1000V

2.2.A. Na eTuAéEete Tnv opBr) amavtnon.
Movabdeg 4
2.2.B. Na attloAoynoeTe TNV eMAOYI) OAC.

Movadeg 9
16116

2.1. Eva owpa palag m ektofeletal amd v emdavela g eAfvng pe taxUtnta U, mou £xel SievBuvon
(6la pe ) dievBuvon NG aktivag g ZeANVNG oV TEPVAEL aITO TO OnpElo eKTOLEVONC Kat popd mpog To
Sldotnua. Av Tn OTIYUR TNG EKTOLEVONG TO WM, £XEL OETIKA LUNYAVIKY EVEPYELL E;;px = E; = 0 Kot petd
NV eKTOEEVON TOU KvelTaL eAeVBepa e povadikn dUvapn tTnv €AEN Tou amo ) XeAnvn, TOTE:

(o) To ocwpa dev Ba katadépel va dradUyel amod v EAEN TG ZeAN VNG

(B) To cwpa Oa katadEpel va dLadUyel ard Ty EAEN NG ZeANvNC, e PNdevIKN TaxUTNTa

(y) To cwpa Ba katadépel va Stapuyel armd tnv €AEn Tng XeAnvng, KwoUpevo Tpoc Tto didotnua e

. . 2-Eg
TaYUTNTA HETPOU U = :
m

2.1.A. Na emuAé€ete Tnv opBr) mpoTaon.

Movaébec 4
2.1.B. Na aitiohoyrogte TNV EMAOYI OCG.

Movadec 8
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2.1. Me ) PonBela 600 oplldvTLwy LETOAAIKWY TAQKWY TTOU GUYKpOTOoUVTAL O£ otaBepr) andotaon Petatl
Toug, Onuloupynoape katakopudo Kal OUPOYEVEC NAEKTPIKO Tedio, doptifovtag Tic 6Uo TAAKEC,
dnuoupywvtag taon V petafl toug, dmwc otn Sidtaén mou dalvetal ato oxrpa mou akohovBel.
Eva pikpo PETaMAIKO odaipidlo, paloag m, Betikd doptiopévo pe NAEKTPLKO doptio q, LOOPPOTEL akiviTo
HEod 0TO KaTaKOpudo aUTO opoyeVEC NAEKTPLKO medlo. FTnv meployn n éviaon tou meblov Paputnrag g
I'ng elval g kat ot SUVALELS amo Tov aépa ato odatpidio, pmopouv va ayvonBouy.
) | 1

:}‘]‘I‘JQ'
h Tg F 4 I. . 4 » )

| 'i
) [ : |

| I ¥

Av Ba pmopoulaoape va SUTAACLACOUUE akaplaia TNV Tdon PeTatl Twv PeTaAAKwV Thakwy (V' =2 - V),
xwplc va alafoupe tnv MOAMKOTNTA TouC, TOTE To odaipidio:
(a) Ba dpyile va Kiveital TPog Ta évw e ETUTAYUVON d PETPpOU a = g
(B) Ba e€akolovBolioe va loopponel akivnto
(y) Ba dpyile va kwveital poc Ta kdTw e ETUTAYUVON d PETPoU a = g
2.1.A. Na emuAé€ete Tnv opB mpotaon.
Movadeg 4
2.1.B. No autloAoyroeTe TNV eMAoyI oac.

Movddsg 8

16226

2.2.Tpia onuela A, B kat I, Pplokoviol mavw o pia SUVOLKE VPO opoyevoUc nAektplkoU Tiediou

EVTAONC Eér{wq oTo oXNua. MNa ta pAkn v euvBlypappwy TEnpdtwy mou opifouv ta Tpla autd onpeia
woxveLn oxéon (AI') = 4-(BI).

Y

. —*F
A "B r
S S — . ______

Av ta duvaplkd twv onueiwv A kal I' tou nAektpikol mediouv elvat V4 = 20 Vkal Vi = 4V, tote 10
Suvapko tou anpueiou B eivat:

(a)Vp =16V, (B)Vp=8V , (y)Vp =12V
2.2.A.NaeTAEEeTE TNV 0pBI amdvTnaon.

Movadec 4

2.2.B. Nt QUTIOAOYNOETE TNV EMAOYT| OAC.

Movadeg 9
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2.1 Moptio q adrvetal va petakivnBel améotaon 2 m KATd PRKOG SUVORLKIC YPOUUNG OPOYeEVOUC
nAektpkol) mediouv évtaonc E = 103 N/C . Ito doptio aokeital dSUvapn povo anod to nAektpikd medio, n
enidpaon ¢ PaplTnTag Kol N avriotaon tou aépa Bewpolvral apeANTEEC.
H dladopd duvapikol pPetatl ¢ apy K¢ Kot TEMK G Tou Béang ooltal pe:
(@) 5-102V (B)3-102V (v)2-103V

2.1.A. Na smiAé€ete TNV opbn) andvinon.

Movadbec 4
2.1.B. Na attioloyrjoeTe TV emhoyr) oac.

Movaébsg 8
16266

2.1. Evac Sopuddpog petadépetal amd v yawn enuddvela oe Uipog h 6mou o PAPOC TOU YIVETAL TO itou
Bdapoug mow elxe otnv emupavela ¢ Mg Me katdAAnin dudtatn o dopudopocg TIBeTAL 08 KUKALKN TpOYLA
yUpw amo ) 'n oto uog h.

Av To g, €ival n emrdyuvvon Bapltntag otn yhRwn emdavela kat R n aktiva g g, tote n tayutnTa

nepudopdg tou elvat:

(@) = /5oR (8) VgoR (v) J9oR

2.1.A. Na emuAé€ete Tnv opon| ar@vtnon.

Movadbeg 4
2.1.B. Na altloAoyroeTe TNV ETAOYI OQC.

Movadecg 8
2.2. H toyumta Swaduyng evog owpatog, av ektofeuTel amo v emubavela g Mg EXEL PETPO Us.
TomoBetovpe to owpa oe Upog h and v emdavela g Mg wg dopudopo o KUKAIKI TPOXLA, WOTE N
YPOQULLLKI TOU TXUTNTA va EXEL HETPO U = % .
H évtaon tou mediov BapltnTag otnv yhwn entbavela eivat g, Kat n aktiva tng Mg R.

H évtaon tou medlou Papitntacg oto Uoc h elval:

()5 ® . Wi
2.2.A. Na emAé€eTe v opBr| amdvtnon.
Movadeg 4
2.2.B. No attiodoyr|oeTe TNV emAoyr) oag.

Movabdeg 9
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2.2. Eva nAekTpovIo EMITAXUVETAL Ao TNV Npepia oe opoyevég nAektpikod nedio amod Swadopd dSuvapikol
V, kal amoktd tayutnta PETpou vy, otav Byaivel and to medio. Av éva nAektpdvio erutayuvOel amd tnv
npepia oe @AAo opoyeveg nAektpkod medio and Swadopd duvapikol V, = 2V, Ba amoKTHoEL, KATA TV
£€060 TOU aItd aUTo, TaXUTNTA HETPOU U,. MNa Ta PETPA TwY SU0 TaXUTHTWVY WXVEL ) oxéon :

s
('1)”2:_2'”1 ' (B) Uzzﬁ'vl , (v) v, =2-v,

2

2.2.A. Na eTuAéEete Tnv opBr) amavtnon.

Movadeg 4
2.2.B. Na aTloAOy OETE TNV €MAOYI) OAC.

Movadeg 9
16383

2.1. Avo padntég, o MNétpog Kat o Mdvog, oulnToUV yla To Paputiko medio ¢ M. O Nétpog Bewpel 6TLN
gvraon tou niediou, o onowodnmote onpelo Tou, €L PETPE 10 g evw 0 Mdvog urtootnpiZel 0TL n évraon
oL Tediov petafdMAeTal e To VPO Kal OTL TO HETPO TNE PELWVETAL KaBuwg To Uhog avfdvetal. TEAKA,
(o) 0 Méwvocg €xet Sikio, dLOTL To LETPO TN éviaon oe onpuelo Tov mediov PaputnTag tne Ing, Petaparletal
avTIOTPOGWC avaAoya [E TO TETPAYWVOo TNS amdoTaonc Tou anuelov amo To Kévrpo g .
(B) o Mavoc £xeL diklo, H1OTL TO PLETPO TNC EVTacon o€ anpeio tou mediov Bapitntag TnG Mg petaBarietal
QVTIOTPOGWC avdAoya pe To TETpdywvo Tou Uouc and tnv emiddavela e IMe.
(v) o Nétpog éxet dikwo, adol to medio Baplitnrag tng Mg eival opoyeveg Kal n évrtacr tou Siatnpel
otaBepd pétpo kal (oo pe 10 E o€ KGBe onpeio tou.
2.1.A. No emuiAéEeTe Tnv opBn mpdtaon.

Movabec 4
2.1.B. Na atiodoyr)oeTe TNV eMAOYT 0QC.

Movdbec 8
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